

不负韶华，乘风破浪

四年的大学时光匆匆而逝，北京大学医学部医学检验系 2015 级本科生毕业在即。经过近半年的准备，在完成检验科各专业组的生产实习的同时，同学们圆满完成了毕业课题及论文，于 2019 年 5 月 30 日上午，在北京大学人民医院科研教学楼钟惠澜讲堂进行了 2015 级医学检验系本科生毕业答辩，展示了 24 名同学们这段时间的科研成果。

参加本次答辩的专家评委有：北京大学医学部医学检验学系系主任、北京大学人民医院检验科王辉主任，北京大学医学部检验学系秘书、北京大学人民医院检验科赵晓涛副主任，北京大学第三医院检验科崔丽艳主任、吴永华副主任，北京大学第一医院检验科闫存玲副主任、严岩老师，北京大学人民医院的刘显东老师。同时各附属医院的骨干、带教老师、2016 级医学检验系学弟学妹们也来到了现场观摩。



王辉主任



答辩评委



答辩评委

首先王辉主任致辞，王辉主任对同学们的付出给予了高度肯定，并强调了科研训练的重要性，对同学们给予了厚望，相信大家定会不负老师们的期望，不断努力学习、锐意进取。

同学们都非常重视毕业答辩，为此做了充足的准备。在答辩前，大家经过了开题报告、预答辩等层层审查。答辩过程中，同学们以专业知识为基础、结合自己的课题进行了精彩的汇报。随后答辩评审专家对同学们进行了提问，考察了对课题的掌握程度，并针对不足提出了宝贵的建议。毕业答辩不仅是走出校园的最后一场考核，也是对四年学习知识的回顾总结与实际运用。









撰写毕业论文不仅考验了同学们的知识储备，还加深了同学们对专业知识的理解，了解了相关领域的最新研究成果，培养了对临床问题的思考，经过初步的科研训练，使同学们受益匪浅。毕业答辩虽代表着本科四年的学习时光的结束，但这也是同学们人生的新起点。在毕业论文答辩结束之际，赵晓涛副主任总结发言并对同学们提出了殷切期望，希望同学们能够再接再厉，无论在何种岗位，都要踏实肯干，广阔天地，必大有作为！

回顾四年的学习时光，从初入校园的懵懂到今日的风华正茂，从初入校园的忐忑不安到今日的成熟稳健，校园里留下了同学们成长的足迹。毕业季的主旋律是依依不舍，但每一次离别都是为了更好的相聚。感谢老师们

在同学们成长道路上的指引及辛苦付出，相信同学们一定会牢记老师的谆谆教诲，砥砺前行，为检验事业添砖加瓦。

师生合影留念



供稿：杨子瑶

校审：赵京忠 赵晓涛

摄影：侯嘉茵

编辑：小嘉